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Ορέ Μάκη μου λένε,

-Εσύ που σουνα χρόνια στη πιάτσα πριν βγεις στη σύνταξη και ήσουνα και εις το
Κόμμα δεν ξέρεις κάνα Ρώσο να πουλήσω το σπίτι που΄χω στη Κατακαλού, έχει και
πισίνα.

Είναι και μερικοί που είναι εκλεκτικοί. Εγώ το σπίτι μου μόνο σε Ρώσους, αυτοί
πληρώνουνε, οι άλλοι οι δυτικοί σου βγάζουνε το λάδι για να δεις φράγκο.

Μ’ ανεβαίνει το αίμα στο κεφάλι!

Από που ξεφυτρώσανε τούτοι οι μεγιστάνες που μέσα σε 2 δεκαετίες σκορπάνε
εκατομμύρια για να αγοράσουνε τις ακρογιαλιές και τα βουνά μας κι οι δικοί μας
νομίζουν ότι θα τους σώσουνε.

Μαντρώνοντας τις παραλίες μας όπως στη Ροβινιά που για να κατέβεις κάνεις
Μπάντζι Τζάμπιν.

Από που τα βρήκανε απ’ τη μάνα τους και το πατέρα τους… ή είχανε θείο στο
Αμέρικα!!!

https://pieradelbando.gr/ta-rouvlia/


Αυτοί οι πρώην Σοβιετικοί ο νέος τύπος Ανθρώπου που λέγαμε!! Που γεννιέται μέσα
απ’ τη κοινοχτυμοσύνη και την ισότητα…

Από κάπου έμπασε το καράβι και τα ποντίκια αντί να το εγκαταλείψουν το
κατέλαβαν.

Εκτός κι άμα τα ποντίκια είχανε πιάκει τα πόστα ντυμένα με λεοντές.

Η σύνθεση των προβλημάτων του συγκεντρωτισμού της εξουσίας, της φίμωσης της
κριτικής, των σχέσεων της εργατικής τάξης και των συμμάχων της, του καταμερισμού
ανάμεσα στο σχεδιασμό και στην αγορά γέννησαν μια γραφειοκρατική κάστα,
μπάσταρδη, διεφθαρμένη κι ανήθικη που ήταν η μήτρα που ξεπήδησαν όλοι τούτοι δω
που σκορπάνε τα λεφτά σαν πασατέμπο.

Η μαγιά της ολιγαρχικής τάξης που κυβερνά την πρώην ΕΣΣΔ ήταν τα πιο εκλεκτά
παιδιά του Κόμματος.

Αλαίμαργοι για δύναμη και επίδειξη πλούτου.

Σαπίλα.

Ήτανε κοινό μυστικό χρόνια τώρα ότι το ΑΚΕΛ λειτουργούσε σαν πρακτορείο
ξεπλύματος του κλεμένου κόπου του σοβιετικού λαού.

Οι ρίζες του κακού βρίσκονται πολύ βαθειά (ίσως κι από την πρώτη ΝΕΠ του Λένιν)
και θα τις βρούν και θα τις ερμηνεύσουν οι ίδιοι σοβιετικοί λαοί.

Πολύ εύκολη η “εξήγηση” που δίνουν ορισμένοι ειδικά εκείνοι που καθοδηγούν το
απολίθωμα που έχει μόνον τη σφραγίδα του Κόμματος και είναι ξεκομένοι από κάθε
πραγματικότητα. Τι τάχατες η κατάρευση ήταν έργο μερικών πραχτόρων ή πουλημένων.

Την απάντηση της έδωσε ο ίδιος ο πρώην αρχηγός της ΣΙΑ ο ελληνοαλβανικής
καταγωγής Τενάντ.

-Ο αντίπαλός μας και το σύστημα του ήταν πολύ ισχυρά για  να πέσουν μόνο από
δικούς μας πράκτορες.

Οι ίδιες ηγεσίες της ΕΣΣΔ ήταν πεισμένες ιδεολογικά γ’ αυτό που έκαναν.

Έκαναν δουλειά για εκατομμύρια δικούς μας πράκτορες και στρατιωτικούς….

Κάπως έτσι είναι η αλήθεια.


